

■ АПК

РУБИМ КАПУСТУ, ЗАПАСАЕМ КОРМА

В Тюменском районе началась уборка ранних овощей.

На предприятии «Ясень-Агро», где посадки ранней капусты занимают 7 гектаров, овощеводы выборочно рубят кочаны, достигшие веса 800 граммов. 30 тонн свежей продукции уже реализовано.

Раннюю капусту и свёклу (эта культура была посеяна рассадным способом) убирают и мальковские фермеры.

В районе продолжается заготовка кормов. Сенажа и силоса запасено чуть больше, чем на 4 июля прошлого года, а вот сеноуборочную кампанию тормозят дожди. Тем не менее в управлении АПК администрации «столичного» убеждены, что необходимые кормовые запасы будут созданы. Так, сена предстоит заготовить около 12 тысяч тонн, сенажа – около 90 тысяч тонн, силоса – 60 тысяч тонн, витаминной травяной муки – 5,5 тысячи тонн.

Татьяна ОРЛОВА.

■ ПРИЗЫВ-2016

ЕСЛИ ЕСТЬ ВОПРОСЫ...

На период проведения призыва граждан 2016 года в военной прокуратуре Тюменского гарнизона совместно с военным комиссариатом Тюменской области создан и действует консультационно-правовой центр по рассмотрению обращений граждан, связанных с вопросами призыва на военную службу.

За консультацией по вопросам разъяснения законодательства, связанного с прохождением военной службы, можно обратиться в военную прокуратуру Тюменского гарнизона по адресу: г. Тюмень, ул. Полевая, д. 1, корп. 2 или по телефону: 64-75-88.

Информацию по вопросам призыва граждан на военную службу можно получить в военном комиссариате Тюменской области по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, д. 2. Телефон «горячей линии» военного комиссариата 79-19-15.

■ АНОНС

БОЛЬШОЙ ПРАЗДНИК В БОЛЬШИХ АКИЯРАХ

Районный праздник «Сабантуй-2016» приглашает гостей 9 июля в Большие Акияры.

В этом году любимый жителями Тюменского района и горожанами праздник посвящён 130-летию со дня рождения великого поэта Габдуллы Тукая. Каждое муниципальное образование района по традиции оформит татарское национальное подворье с блюдами национальной кухни. Обряд встречи гостей должен быть составлен по мотивам произведений Габдуллы Тукая.

На большой сцене прозвучат вокальные и инструментальные номера, зрители увидят народные танцы. Какой же «Сабантуй» без борьбы корэш! Ловкие и сильные участники «Сабантуя» могут посостязаться также в гиревом спорте, армрестлинге, перетягивании каната. Кульминация праздника – конные скачки.

Организаторы «Сабантуя-2016», управление по культуре и национально-культурная автономия татар Тюменского района, приглашают всех желающих на весёлый праздник, который начнётся в 11 часов.

Управление информационной политики администрации района.

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ВСТРЕЧАЕМ УРАЗУ-БАЙРАМ

Поздравляем всех, кто с радостью встретил благословенный месяц Рамазан, проведя его в благочестивом служении Аллаху и в ожидании наступления светлого праздника мусульман Гаид аль-Фитр – Ураза-Байрам!

Пусть этот праздник станет днём милости Аллаха для всех нас, днём очищения нашего духа, укрепления веры и днём исламского единства ради достижения благородных целей нашей великой религии.

Да благословит Всевышний Аллах наши искренние благодарения во имя духовно-нравственного возрождения народов нашей страны! Да пребудет над вами мир, милость Аллаха и его высокое благословение!

С уважением и добрыми молитвами,
Нафигулла АШИРОВ,
шейх, главный муфтий ДУМ АЧР.
Фатых Хазрат ГАРИФУЛЛИН,
полномочный представитель муфтия.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Выходит с августа 1963 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU 12+

■ ЗНАЙ НАШИХ!

ДОСТОЙНО ОРГАНИЗОВАЛИ, ДОСТОЙНО ВЫСТУПИЛИ!

Тюменский район стал победителем губернских игр «Тюменские просторы». Он же был и принимающей стороной этого крупного спортивного события.

1387 спортсменов из всех районов области приняли участие в губернских играх. 20 команд состязались в первой группе районов и 7 – в группе городов, куда отнесли и Тюменский район. Были задействованы 11 объектов спорта, 7 из которых – в «столичном». Спортсменам обеспечили комфортное пребывание на нашей земле, а хорошо подготовленные площадки с успехом выдержали двухнедельный соревновательный марафон. Участники и гости игр отметили прекрасную организацию «Тюменских просторов», а богандинский стадион назвали просто шикарным: его покрытие позволяло проводить соревнования независимо от погодных условий.

Ожесточённые баталии шли на каждой площадке игр, и до последнего момента не было ясно, кто же станет победителем.

В воскресенье 3 июля в Богандинке состоялось торжественное закрытие игр. В первой группе в общекомандном зачёте победителем признан Ишимский район (36 очков), на втором месте – Исетский (42 очка), на третьем – Викуловский (49 очков).

Во второй группе звание чемпиона далеко не в первый раз подтвердила сборная Тюменского района, набравшая 18 очков. Не напрасно, выступая на церемонии награждения, депутат областной думы Евгений Макаренко отметил: «Главное – не победа, а участие» – это не про вас...». У нас снова победа! Тюменский район – лучший в общекомандном зачёте, а также в армрестлинге, полиатлоне, стритболе и настольном теннисе. Второе место заняла сборная Калининского и Центрального административных округов областной столицы (19 очков), третье – сборная Ленинского и Восточного округов (31 очко).



На торжественной церемонии закрытия игр глава Тюменского района Светлана Иванова поздравила спортсменов и поблагодарила всех, кто принял участие в организации этих игр. «Приятно вручать награды всем, кто достойно представлял свои муниципальные образования. Хочу сказать тёплые слова благодарности спортсменам и тренерам Тюменского района. Поздравляю вас с победой! И, безусловно, признательна всем сборным других муниципальных образований. У каждого были свои победы, успехи и достижения. И все вы – пример для подрастающего поколения, ведь заниматься спортом сегодня – важно и правильно», – отметила она.

Пётр ВАСЕЧКИН.
Фото Анатолия ИВАНОВА.

■ ВСЕРОССИЙСКАЯ СЕЛЬХОЗПЕРЕПИСЬ

ПОСЧИТАЕМ ВСЕХ!

Прошедший с утра дождь не помешал началу Всероссийской сельскохозяйственной переписи. 1 июля в сёлах Тюменского района вышли на свои участки 52 переписчика.

У каждого – свой маршрутный лист, своё задание и свой объём работы. За полтора месяца им предстоит занести в планшеты информацию о 25 тысячах самых разных объектов, начиная с личных подворий и садовых участков и заканчивая солидными крупнотоварными хозяйствами.

Как пояснил уполномоченный по переписи по Тюменскому району Виктор Кугаевских, проблем с кадрами не было. Ставку делали на местных жителей – тех, кто проживает в селе, знает односельчан и кому они доверяют. Есть среди переписчиков студенты, пенсионеры, отпускники и те, кто пока стоит на бирже труда в качестве безработного. Все прошли обучение, которое легко давалось продвинутой молодёжи, но и молодые переписчики быстро усвоили уроки переписной грамоты. К тому же у ветера-



ранов – большой опыт общения, они лучше знают, как задать вопрос.

Ольга Гурнович ведёт сельхозперепись в посёлке Новотарманский. Ей предстоит переписать 481 объект. Начала с себя – первым делом занесла в планшет данные о посевах на своих 12 сотках и отправилась

по селу. Задание на сегодня – обойти 12 домовладений. Времени на каждое потребуется разное. Одни на вопрос «Сколько земли занято свёклой?» ответят: «Да узенькая такая грядочка...» и придётся выяснять, сколько примерно это в метрах. А другие чётко докладывают: «Свёклы 4 квадрата, капусты 6...» Это те, кто о переписи знал заранее и к визиту переписчика подготовился. Елена Крико – как из тех, кто готовился. У неё площади всех посадок посчитаны.

Люди очень доброжелательные, отмечают переписчики, готовы о своих грядках рассказывать часами и даже показывать их, хотя этого как раз не требуется: все данные записываются со слов хозяина.

Переписные листы обезличены, содержащаяся в них информация анонимна и ни в какие налоговые органы не передаётся. А вот на дальнейшую жизнь страны эта информация повлияет: она даст полную картину положения дел в аграрном секторе и позволит скорректировать государственную политику в этой отрасли с учётом экономических реалий.

Мария КОРАБЛЁВА.
Фото автора.

■ МАЛЫЙ БИЗНЕС

О БЮДЖЕТНОМ РУБЛЕ И ПОСРЕДНИКЕ ДЛЯ ФЕРМЕРА

Посредник – благо или напасть для сельхозпроизводителя? Чего ждёт от фермера школа? Как бюджетный рубль может помочь в техническом перевооружении крестьянского хозяйства? Эти и другие вопросы обсудили на встрече в администрации Тюменского района.

Фермерские хозяйства производят в «столичном» значительную долю картофеля и овощей, и эти сельхозпроизводители могут рассчитывать на государственную поддержку. О видах поддержки рассказал начальник управления АПК администрации района Валерий Герасимов. Средства из бюджета можно получить на развитие семеноводства, минеральные удобрения, техническое и технологическое перевооружение, агрохимическое обследование почв, химическую мелиорацию и т. д. Есть определённые условия, которые должен соблюсти получатель господдержки. В числе этих условий – присоединение к антикоррупционной хартии российского бизнеса, отсутствие просроченной задолженности в пенсионный фонд, соцстрах и т. д.

В «столичном» хозяйства всех форм собственности пользуются возможностью получить господдержку. Так, только на приобретение минеральных удобрений в

этом году получено 11 миллионов рублей субсидий.

Заместитель главы Тюменского района Сергей Джанбровский, который вёл эту встречу, напомнил фермерам ещё об одном важном виде субсидирования: поддержке молодых специалистов, получивших сельскохозяйственное образование. Сумма господдержки за два года выросла в пять раз и составляет сейчас 300 тысяч рублей.

На встречу в администрации пригласили представителей образовательных учреждений района, потому что одной из тем для обсуждения стали поставки фермерской продукции в школы и детсады «столичного». Как подчеркнула начальник управления образования Ольга Буторина, основополагающую роль при этом играет качество картофеля и овощей, предлагаемых нашими товаропроизводителями, но большое значение имеет поставка продукции малыми партиями, поскольку в образовательных учрежде-



ниях нет хранилищ. Чтобы доставлять овощи 1-2 раза в неделю, фермеру необходимо содержать свой автопарк, отвлекать время и деньги. Значит, малым сельхозпредприятиям нужен некий посредник, который возьмёт на себя эти функции.

Тема посредничества вызвала оживлённую дискуссию, в которой приняли участие такие известные в нашем районе сельхозпроизводители, как Андрей Росляков, Александр Зыков, Ес-

ман Жантасов, братья Кичиковы. Большинство нынешних фермеров, прошедших школу крупных коллективных хозяйств, помнят времена, когда местные совхозы напрямую снабжали собственной продукцией местные же школы и детсады. Но с тех пор, согласились аграрии, сильно изменилась и наша жизнь, и наше законодательство. Сегодня без посредника не обойтись. Он избавит фермера от несвойственных сельхозпроизводителю фун-

кций: участие в электронных торгах на поставку продукции (кстати, подробности электронных аукционов тоже рассмотрели на этой встрече), содержание автопарка небольших автомобилей, которые два раза в неделю будут развозить по мешку картошки и десятку килограммов морковки в двадцать детсадов в разных концах района. Обсуждая эту тему, фермеры пришли к выводу, что такое «посредничество» – специфичный и очень нелёгкий бизнес. Работа с учреждениями социальной сферы подразумевает, что поставки будут систематическими и круглогодичными, а планировать их надо на год вперёд, что для каждого фермера в отдельности проблематично.

Участники встречи обсудили также поставки в образовательные учреждения домашней птицы и яиц из личных подсобных хозяйств, работающих в рамках агрофранчайзинга. Марина Сыкова, руководитель комбината питания «Магия вкуса», который готовит обеды для всех школ района, сообщила, что потребность в этой продукции есть, а схему поставок можно отработать, как отработали её с другими хозяйствами района.

Кстати, «Магия вкуса» с 2011 года работает со школами «столичного» и для приготовления обедов использует мясо кролика, рыбу, овощи, молочную продукцию только местных сельхозпроизводителей.

Тамара НЕКРАСОВА.

На снимке: во время встречи руководителей фермерских и личных подсобных хозяйств.

Фото автора.

■ ПОКОЛЕНИЕ NEXT

МОЛОДЫЕ, АКТИВНЫЕ И ИНИЦИАТИВНЫЕ

Золотых медалистов и молодых, активных общественных деятелей «столичного» района отметили медалями и почётными грамотами. Торжественное мероприятие, стилизованное под кинематографический праздник, состоялось в ДК «Нефтяник».

Заслуженные награды юным талантам вручили глава района Светлана Иванова, председатель тюменской районной думы Валентин Клименко, чемпион командного Кубка мира по боксу, заслуженный мастер спорта России, депутат Тюменской областной думы Евгений Макаренко, а также начальник отдела департамента по спорту и молодёжной политике региона Юлия Мясникова.

По словам начальника управления образования Тюменского района Ольги Буториной, поми-



мо 40 медалистов в зале собрались и представители общественности, активная молодёжь, участники патриотического дви-

жения, волонтеры и все те, кому безразлична судьба родного района.

- Мероприятие сегодня особен-

ное, ведь оно проходит в Год российского кино. Все площадки стилизованы, начиная со стойки регистрации и заканчивая зона-

ми, где развиваются кинематографические сюжеты. Это интересно и оригинально, и гости с удовольствием участвуют в интерактивных постановках, – отметила Ольга Буторина.

- Получить золотую медаль, действительно, непросто, это большой труд, – рассказала выпускница Валерия Саркисова из Новотарманского муниципального образования. – Я училась практически до самых каникул, очень старалась и забыла, что такое гулять и встречаться с друзьями.

Однако помимо учёбы девушка успевает заниматься и общественной деятельностью – она состоит в Общественной молодёжной палате Тюменского района и вместе со сверстниками принимает активное участие в развитии малой родины. В будущем Валерия планирует стать юристом.

Светлана Иванова пожелала талантливой молодёжи успехов, ведь они уже подтвердили качество своих медалей, а также не терять интереса к развитию района. Дальше, по её словам, их ждёт интересный путь и участие в жизни региона, а быть может, и страны.

Продолжилось мероприятие творческой встречей талантливой молодёжи с известным кинорежиссёром Константином Одеговым.

Управление информационной политики администрации района.



■ СОЦЗАЩИТА

ТАЛАНТ – ПОМОГАТЬ ЛЮДЯМ

Окружить заботой и вниманием, подарить душевную теплоту, скрасить одиночество пожилых, помочь людям с ограниченными возможностями – задача не из лёгких.

Социальные работники помогают своим подопечным жить и решать бытовые проблемы, поддерживают морально и подают надежду на лучшее.

Быть социальным работником трудно. Не каждому даётся та-

лант помогать людям. Необходимо найти психологический контакт, исключить настороженность и недоверие в отношениях, достичь согласия и взаимоуважения. Светлана Юрьевна Гемель, соцработник из с.Ембаево, от приро-

ды одарена таким талантом. Всегда доброжелательная и приветливая, с положительной энергетикой, которую передаёт подопечным, вселяя в них надежду и веру в себя. Это их поддерживает и помогает преодолеть трудности.

Светлана Юрьевна проста в общении, пунктуальна, внимательна и, кажется, никогда не устаёт.



Она – добрая мама, счастливая бабушка, заботливая супруга, но это не мешает ей быть отличным сотрудником.

А как она поёт! Красивый тембр звучного голоса завораживает слушателя. Несмотря на то, что время распределено по минутам, она успевает участвовать в художественной самодея-

тельности. Уже много лет является членом хорового коллектива «Россияночка», участвует в хоре клуба железнодорожников.

Такая наша Светлана. Видимо, в ней с рождения заложено – нести надежду и свет людям. Нам приятно поздравить эту скромную, замечательную женщину с днём рождения, который она отмечает 13 июля, и пожелать ей дальнейших успехов в её благородной работе.

С уважением, ветераны. с.Ембаево.

■ ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ ТЮМЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РАСПОРЯЖЕНИЕ от 27.11.2015 г. N 3405 по Об утверждении перечня муниципального имущества Тюменского муниципального района, подлежащего передаче во временное владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства

На основании Федерального закона от 24.07.2007 N 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Федерального закона от 22.07.2008 N 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и в соответствии с Порядком формирования Перечня муниципального имущества Тюменского муниципального района, подлежащего передаче во временное владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, утвержденным решением Думы Тюменского муниципального района от 27.05.2011 N 119:

1. Утвердить Перечень муниципального имущества Тюменского муниципального района, подлежащего передаче во вре-

менное владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, согласно приложению.

2. Управлению информационной политики разместить настоящее распоряжение с приложением на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района в сети Интернет и опубликовать Перечень муниципального имущества Тюменского муниципального района, подлежащего передаче во временное владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в газете «Красное знамя».

3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня подписания.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на Беспалова В.В., заместителя Главы района.

С.ИВАНОВА,
Глава района.

АДМИНИСТРАЦИЯ САЛАЙРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В соответствии со ст.12.1 Федерального закона N 101-ФЗ от 24.07.2002 года «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», ст.8 Закона Тюменской области от 3.11.2003 года N 170 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения и планировании их использования» администрация Салайрского муниципального образования Тюменского района, Тюменской области опубликовывает список лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными. Площадь земельной доли 8,5 га в границах бывшего СТОО «Салайское», адрес: Тюменская область, Тюменский район, Салайское МО.

Лица, считавшие, что они или принадлежащие им земельные доли неостребованно включены в список невостребованных земельных долей, вправе предоставить в письменной форме возражения против включения в список невостребованных земельных долей, а также заявить о своем желании воспользоваться правами на земельную долю в течение трех месяцев со дня публикации настоящего извещения, что является основанием исключения указанных лиц из списка невостребованных земельных долей.

Возражения принимаются по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с. Салайрка, ул. Новая, 24 а (администрация Салайрского МО), тел. 774-036.

По истечении установленных законом сроков и утверждения списка невостребованных долей администрация Салайрского МО обратится в суд с требованием о признании права собственности на указанные земельные доли.

N п/п	Фамилия, имя, отчество
1	Кузьмин Александр Тимофеевич
2	Кулаков Игорь Владимирович
3	Незговорев Георгий Андреевич
4	Незговорова Агрипина Васильевна
5	Нестеров Николай Федорович
6	Цырульников Николай Васильевич

■ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер Шабалдина Юлия Алексеевна (N квалификационного аттестата 72-12-347, почтовый адрес 625049, г. Тюмень, ул. Московский тракт, 139, адрес электронной почты 909044@list.ru, контактный телефон 397-040) выполняет кадастровые работы в отношении земельного участка с КН 72:17:1803002:42, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с/т «Черёмушки-2», ул. Центральная, уч. 88. Заказчиком кадастровых работ является Майоренко Андрей Николаевич, 625000, Тюменский район, с. Онохино, ул. Мира, д. 1, кв. 12.

СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, д. 139 4 августа 2016 г. в 10.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, д. 139. Обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 5 июля по 4 августа 2016 г. по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, д. 139.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская обл., Тюм. р-н, с/т «Черёмушки-2», ул. Центральная, уч. 82.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

■ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Толстовым Владимиром Борисовичем (625000, г.Тюмень, ул. Первомайская, д. 60, корп. 1, кв. 22, тел. 8-904-876-80-29, julia_7118@mail.ru, тел. 8 (3452) 49-08-63, квалификационный аттестат 72-11-196) выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ в отношении земельного участка:

- с кадастровым номером 72:17:1101001:115, расположенного по адресу: Тюменская обл., Тюменский район, с. Кулаково, ул. Горького, д. 14, заказчиком кадастровых работ является Истишев Иван Васильевич (г. Тюмень, ул. Логунова, д. 22, тел. 8-905-823-13-07).

СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г.Тюмень, ул.Герцена, д.53, оф.515, 8 августа 2016 г. в 10.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г.Тюмень, ул.Герцена, д.53, оф.515. Обоснованные возражения относительно границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 5 июля 2016 г. по 5 августа 2016 г. по адресу: 625000, г.Тюмень, ул.Герцена, д.53, оф.515.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Тюменская обл., Тюменский р-н, с. Кулаково, ул. Горького, д. 12, уч. N 367, кадастровый номер 72:17:1101001:118.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Григорьевой Марией Николаевной (номер квалификационного аттестата 72-14-716. Почтовый адрес: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Широтная, д. 13, кв. 25, тел. 89199589948, адрес электронной почты zemkad@ro.ru) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:17:2316009:23, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с/т «Майское», ул. Розовая, ул. Виноградная, участок N 17, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Мазитов Забир Загирович.

СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Республики, 157/1, офис 403 05.08.2016 г. в 12.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Республики, 157/1, офис 403.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 05.07.2016 г. по 05.08.2016 г. по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Республики, 157/1, офис 403.

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границ: 72:17:2316009:21, Тюменская область, Тюменский район, снт «Майское», ул. Виноградная, участок N 15.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Григорьевой Марией Николаевной (номер квалификационного аттестата 72-14-716. Почтовый адрес: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Широтная, д. 13, кв. 25, тел. 8-919-958-9948, адрес электронной почты zemkad@ro.ru) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:17:2316009:142, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с/т «Майское», участок N 211, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Морозова Лариса Валентиновна.

СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Республики, 157/1, офис 403 05.08.2016 г. в 12.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Республики, 157/1, офис 403.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 05.07.2016 г. по 05.08.2016 г. по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Республики, 157/1, офис 403.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 72:17:2316009:141, Тюменская область, Тюменский район, с/т «Майское», участок 209; 72:17:2316009:132, Тюменская область, Тюменский район, с/т «Майское», участок 192.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Вавулиной Любовью Павловной, г. Тюмень, ул. Садовая, д.111, кв.28 в отношении земельного участка с КН 72:17:0206003:795 по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, с/т «Целинное», ул. Яблочная, уч. 780 выполняются кадастровые работы. Заказчик Маслова Галина Анатольевна.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться и СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Рижская, 43 5 августа 2016 г. в 10.00.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 5 июля 2016 г. по 22 июля 2016 г.

КН смежного земельного участка 72:17:0206003:792, Тюменская обл., Тюменский р-н, с/т «Целинное», ул. Яблочная, уч. 777; КН смежного земельного участка 72:17:0206003:796, Тюменская обл., Тюменский р-н, с/т «Целинное», ул. Яблочная, уч. 781; КН смежного земельного участка 72:17:0206003:794, Тюменская обл., Тюменский р-н, с/т «Целинное», ул. Черемухова, уч. 779.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Вавулиной Любовью Павловной, г. Тюмень, ул. Садовая, д.111, кв.28 в отношении земельного участка с КН 72:17:0908001:235 по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, с/т «Северянка», ул. Зелёная, участок N 281 выполняются кадастровые работы. Заказчик Вавулин Павел Иванович.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться и СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Рижская, 43 5 августа 2016 г. в 10.00.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 5 июля 2016 г. по 22 июля 2016 г.

КН смежного земельного участка: 72:17:0908001:236, Тюменская обл., Тюменский р-н, СНТ «Северянка», ул. Зелёная, участок N 282; 72:17:0908001:234, Тюменская обл., Тюменский р-н, СНТ «Северянка», ул. Зелёная, участок N 280; 72:17:0908001:243, Тюменская обл., Тюменский р-н, садоводческое общество «Северянка», ул. Ягодная, участок N 291.

■ ЛЕТО. КАНИКУЛЫ

СПАСИБО «ЧУДЕСНОЙ ПЛАНЕТЕ»

Отшумела звонкая, разноголосая пора первой смены лагеря «Чудесная планета» в Ембаевской школе им. Аширбекова.



В книге отзывов читаем: «Выражаем огромную благодарность всем сотрудникам и руководителю замечательного лагеря, а также помощникам педагогов-организаторов. Все, кто вовлечён в работу с детьми, не только профессионалы своего дела, но и люди, которые искренне любят детей».

Хочется от всей души поблагодарить сотрудников лагеря Е.Р. Варлачеву, О.В.Бердышеву, Н.В.Хучахметову, Д.Х.Мамикову, Р.Э.Файзуллин, Р.Н.Тимканову, поваров Р.М.Ояхмадову, К.С.Каликенову, завхоза З.С.Аминову за мастерство, беззаветное служение делу воспитания подрастающего поколения.

Д.ЧЕРНЯЕВ,
председатель управляющего совета школы.
с.Ембаево.

■ СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

ФИНАЛ СОСТОИТСЯ В «ЖЕМЧУЖИНЕ СИБИРИ»

В Мексике состоялся юбилейный конгресс международной федерации лыжных видов спорта. На нём был утверждён календарь Кубка планеты на следующий сезон.

Финал соревнований, напомним, впервые пройдёт в России. Тюменский центр «Жемчужина Сибири» примет сильнейших лыжников планеты в рамках многодневки с 16 по 19 марта с общим зачётом по всем стартам.

Начнётся Кубок мира 26 и 27 ноября в финской Руке.

В декабре лыжников ждут этапы в Норвегии, Швейцарии и Франции. Сразу после Нового года традиционно стартует многодневка «Тур де Ски».

Соревнования, призёрами которых в последние сезоны становились тюменец Евгений Белов и Сергей Устюгов из Ханты-Мансийска, пройдут в Швейцарии, Италии и Германии. В начале февраля лыжники проверят олимпийские трассы южнокорейского Пхенчхана. Главный старт сезона – чемпионат мира – примет финский Лаhti. Он пройдёт с 21 февраля по 5 марта. После планетарного форума состоится этап Кубка мира в Норвегии, откуда спортсмены и приедут в Тюмень.

Агентство спортивных новостей «Тюменская арена».

ПИОНЕРБОЛ В ЕМБАЕВО



Набирает обороты вторая спартакиада детских дворовых команд Ембаевского муниципального образования.

28 июня в спортзале Ембаевской средней школы прошли соревнования по пионерболу. В турнире приняли участие 4 команды. Уверенную победу одержала дворовая дружина «Барса», обыгравшая всех своих соперников с общим счётом 75:39.

В составе победителей выступили Тимур Саидов, Наталья Томашевская, Николай Мусин, Станислав Мугашев, Амир Сиразудинов и Артём Файзуллин. На 2-м месте команда «Арчибаевцы», на 3-м – «Спартакцы».

Владимир ИльФ.

■ СЛУЖБА 02

ДВА ГРАММА ГАШИША

На стационарном посту ДПС «Богандинский» инспектор ГИБДД остановил автомобиль «ВАЗ-2114» для проверки документов.

Водитель, житель Ямало-Немецкого автономного округа, 1992 г.р., заметно нервничал, чем вызвал подозрение стражей правопорядка. Ими было принято решение о досмотре транспортного средства.

В ходе досмотра в присутствии понятых у пассажира изъят полиэтиленовый пакетик с веществом предположительно наркотического происхождения. Как позже установили эксперты, это был гашиш общей массой более 2 граммов, что является значительным размером.

По признакам состава преступления, предусмотренного частью 1 статьи 228 Уголовного кодекса Российской Федерации, возбуждено уголовное дело. Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет.

СПЛОШНАЯ ПРОВЕРКА

На федеральной автотрассе «Тюмень – Ялуторовск – Ишим – Омск» сотрудники Госавтоинспекции провели профилактическое мероприятие «Сплошная проверка».

Цель мероприятия – выявление и предотвращение нарушений правил дорожного движения, ведущих к совершению дорожно-транспортных происшествий.

Сотрудниками ГИБДД выявлен ряд нарушений: перевозка детей без специального детского удерживающего устройства, нарушения правил применения ремней безопасности, что зачастую ведёт к печальным последствиям.

Автоинспекторы проводили беседы с водителями и пассажирами. Разъясняли административную ответственность за то или иное правонарушение, а также необходимость соблюдения режима сна и отдыха при езде на дальние расстояния.

Подборка подготовлена ОГИБДД МО МВД России «Тюменский».

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов п. Богандинский поздравляет своих юбиляров июня: Тамару Степановну НИКОЛАЕВУ – с 80-летием; Алексея Андреевича ЕЛИСЕЕВА, Владимира Фёдоровича ШИРОНОСОВА; Владимира Константиновича СТАХЕЕВА, Рафаэля Гумировича ГИНИЯТУЛЛИНА – с 75-летием; Геннадия Ивановича ДРАЧЁВА, Валентину Прокопьевну КРЫЛОВУ, Виктора Анатольевича ЗАЙЦЕВА, Владимира Алексеевича ЛАЗАКОВИЧА – с 70-летием; Василия Карповича СКВОРЦОВА – с 65-летием. А также поздравляем всех юбиляров и именинников, родившихся в июне.

Совет ветеранов и администрация Каменского МО сердечно поздравляют всех юбиляров, родившихся в июле: Людмилу Петровну АНИСИМОВУ, Антонину Петровну БАЛАБАНОВУ, Анну Павловну КАЛИНИНУ – с 70-летием; Николая Дмитриевича АГАПИТОВА, Татьяну Васильевну СТАДНИК, Надежду Васильевну РЫЖКОВУ – с 65-летием; Татьяну Валентиновну ШЕСТАКОВУ, Валерию Михайловну СОТНИКОВА – с 60-летием; Елену Владимировну КУЛАКОВУ, Анну Андреевну КОНУШИНУ, Нэлу Геральдовну КОСЫРЕВУ, Татьяну Анатольевну ФИЛОЗОВУ – с 55-летием. Поздравляем также всех пенсионеров, родившихся в июле. Поздравляем всех с днём села.

Администрация и совет ветеранов Червишевского МО поздравляют юбиляров, родившихся в июле: Валерия Павловича ПАРХОМЕНКО, Тамару Георгиевну АГАФОНОВУ, Виктора Тимофеевича ФЕОКТИСТОВА, Екатерину Ивановну ВАСЕВУ, Екатерину Алексеевну КОЗЛОВУ, Александру Сергеевну САРАНЧИНУ, Елену Ивановну ЕФИМОВУ, Каян

ТАШТИМИРОВУ, Анастасию Фёдоровну СТЕПАНОВУ, Татьяну Михайловну ГАВРИЛОВСКУЮ, Валентину Фёдоровну СИДОРОВУ, Сергея Ивановича ГРИГОРЬЕВА, Бориса Петровича БОЛДЫРЕВА, Татьяну Павловну ВАСЬКИНУ, Зинаиду Павловну КАЛУГИНУ, Хабиру Зигангараевну МУСИНУ, а также всех именинников, родившихся в июле.

Совет ветеранов и администрация Новотарманского МО от всей души поздравляют долгожителей и юбиляров июля: Антонину Марковну ПАЗУХА – с 99-летием; Марию Евгеньевну ШМУРЫГИНУ – с 91-летием; Петра Яковлевича ВЛАСКИНА, Нину Ильиничну КОРАБЕЛЬЩИКОВУ – с 87-летием; Зою Ивановну МАНТУРОВУ – с 83-летием; Нину Павловну МАЙНУЛОВУ – с 80-летием; Надежду Ильировну КОНОПКО – с 75-летием; Александру Викторовну КУВАНЦОВУ, Нину Алексеевну СМОЛЯНИНОВУ, Ивана Васильевича ШАПОВАЛА – с 70-летием; Владимира Ивановича ВАРАНКИНА – с 65-летием; Владимира Леонидовича ЕРШОВА, Александра Александровича ИГНАТЬЕВА – с 60-летием; Галину Васильевну КЛИМ – с 55-летием.

Администрация и совет ветеранов Мальковского МО поздравляют юбиляров, долгожителей и всех именинников, родившихся в июле: Людмилу Фёдоровну ДОЙНИКОВУ – с 80-летием; Валерия Александровича ШЕМЯКИНА, Галину Ефремовну МОЛОКОВУ, Григория Николаевича ЗЫРЯНОВА – с 70-летием; Анатолия Петровича ШЕЛУДКОВА, Маргариту Ризаевну ЛАДИНУ – с 65-летием; Юрия Николаевича ВАСИЛЬЕВА, Евгения Семёновича ЧЕБАНА, Александра Николаевича ОСЕНЧУГОВА – с 60-летием.

■ ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

САЛАТ С ФАСОЛЬЮ
Свёкла – 2 шт., фасоль отварная или консервированная – около стакана, квашеная капуста или соленый огурец – 100 г, зелёный лук, укроп свежий, масло растительное, соль по вкусу.

Отвариваем свёклу, нарезаем её кубиками. Смешиваем свёклу с капустой или нарезанным огурцом. Туда же добавляем отварную фасоль, рубленый укроп и зелёный лук. Заправляем растительным маслом.

САЛАТ ИЗ МОРСКОЙ КАПУСТЫ
300 г маринованной морской капусты, морковь отварная – 1 шт., лук – 1 шт., масло растительное, перец чёрный молотый, соль.

Отварную морковь натираем на тёрке с крупными отверстиями. Морскую капусту можно нарезать, если она длинная. Лук мелко нарезаем и по желанию маринуем. Смешиваем капусту, лук и морковь в одной ёмкости. Заправляем салат растительным маслом и приправляем перцем. Если нужно, добавляем соль по вкусу.

ТОРТ БЕЗ ВЫПЕЧКИ «ВКУСНЫЙ»
Ингредиенты: половина стакана молока, 100 г горького шоколада, 100 г сливочного масла. Всё растапливаем на водяной бане до однородности. Остужаем. Добавляем поломанное печенье, выкладываем в форму, выстланную плёнкой, и убираем минут на 10-15 в морозилку.

■ БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ ягоды земляники. Обр. по тел. 8-902-623-0109.

ПРОДАМ козлят, козочек. Обр.: п. Боровский, тел. 763-105.

КУПЛЮ малиновое, земляничное варенье. Обращаться по тел. (3452) 600-996.

СНИМУ квартиру или дом в пригороде Тюмени. Обр. по тел. 8-902-623-0109.

ПРОДАЁТСЯ 4-комнатный

благоустроенный дом 106 кв. м + 15 соток земли в д. Туряева. Все вопросы по тел. 8-952-349-9998.

ИЩУ одинокого пожилого мужчину старше 70 лет для совместного проживания в сельской местности. Обр. по тел. 8-950-4480-250.

ПОЗНАКОМЛЮСЬ с женщиной 35-40 лет для создания семьи. Обр. по тел. 8-992-306-8498, Владимир.



УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент информационной политики Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45).
ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).
Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Тираж 1635 экз.
Индекс подписки 54353.
Цена номера по подписке 8 руб. 44 коп., в розницу - свободная.

Адрес редакции: 625002, г. Тюмень, ул. Осипенко, 81.
22-73-85 - директор-гл.редактор; 22-73-80 - выпускающий редактор; 22-73-83 - обозреватели; 22-73-91 - бухгалтерия, отдел продаж (реклама и объявления); 22-74-15 - участок вёрстки.
Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).
Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом» (г.Тюмень, ул.Шихова, 6).

Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство ПИ ФС17-0573 от 4 декабря 2006 г.